
 

1. A gázelegyhez katalizátort adunk: ..................... Indoklás: 

.......................................................................................................................................  

2. Változatlan nyomáson a hőmérséklet 100 °C-ra változik: ..................... Indoklás: 

.......................................................................................................................................  

3. Az edénybe változatlan hőmérsékleten további 2 mol nitrogént juttatunk: ..................... 

Indoklás: ....................................................................................................................................... 

4. Változatlan hőmérsékleten a nyomást 1⋅105 kPa értékre változtatjuk: ..................... 

Indoklás: ....................................................................................................................................... 

5. A kiindulási gázelegyet változatlan hőmérsékleten fele térfogatúra csökkentjük:................... 

Indoklás: ....................................................................................................................................... 

6. Írja fel a fenti egyensúlyi folyamatra vonatkozó egyensúlyi állandót! 

(2012. május II. ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Megoldás: (11 pont) 

 


